

一夜风雨后 忙坏环卫工

昨天主城区清运落叶60多吨

本报讯 受寒冷风雨的影响,25日一早,不少市民在上班路上就发现,马路上随处可见被大风刮得七零八落的树叶。记者获悉,主城区范围内的部分道路落叶深及脚踝,近1400名道路清扫工清晨提前上班,抢扫抢运落叶。

当天一早,记者在市区东吴路上看到,因为落叶太多,环卫工人只能用大扫帚将落叶聚到一起再用

手捧的方式装到编织包里,再由垃圾清运车拉走。有时一堆落叶刚刚扫好,又吹来一阵大风,树叶又被吹得漫天飞舞。每名环卫工人都要在自己负责的路段上来回打扫好几遍,才能保证路面干净整洁。

因枯叶被水淋、车压后,一片片紧贴路面上,清扫难度增加。不少岁数大的环卫工从天气的变化情况就知道次日的工作量不会轻松,

于是清晨就提前上岗,投入清扫作业。丰盈保洁公司的姜义美负责宝塔路中段的清扫作业,25日大半个上午时间就往中转运站送了七八车垃圾。路边一家饭店老板告诉记者:“我早上5点多钟到店里进货时,就看到她已经扫了一大段了。”

负责新农路上道路保洁的江苏嘉伟保洁服务有限公司经理段仁斌告诉记者,昨天清晨5点半左右,所

有的环卫工人都到岗开始路面保洁。仅仅是一条新农路上的落叶,截至昨天中午,就清扫清运了7辆垃圾车、20多袋编织袋。“下雨后的落叶贴在路面上,特别难扫,增加了工人的作业难度。”为了及时清扫,公司特地紧急调派了应急队伍上路作业。

记者获悉,由于落叶量已达到了平时的四五倍之多,而工人们上

路清扫用的基本上都是小型电动三轮车,一次装运的垃圾量有限。为了多拉快运,部分工人还自备了大容量的垃圾袋和蛇皮袋装枯枝落叶。

环卫部门介绍,各保洁公司还根据不同道路的情况,作出了相应的安排。据统计,昨天主城区范围内清理清运落叶量达到60多吨。(胡冰心 施澎 陆珺 戴勇)

我市发放一次性价格临时补贴63万元

本报讯 25日,记者从市人社局获悉,为缓解物价上涨对困难群众生活造成的影响,我市启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制。

根据国家统计局镇江调查队公布的数据,10月份镇江居民消费价格同比上涨4.1%,达到了《关于健全社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的通知》文件规定的条件,我市立即启动了对正在领取失业保险金的失业人员发放一次性价格补贴工作。

目前,我市一次性价格补贴标准为63元/人·月。全市此次共为10036人发放一次性价格补贴632268元,正陆续发放到位,保障失业职工生活不因价格上涨而降低,并逐步得到改善。(龙欣霞 杨佩佩)

恒宝股份中标邮储银行采购项目

本报讯 日前,恒宝股份有限公司中标中国邮政储蓄银行2020-2022年银行卡制卡及个性化外包服务采购项目。恒宝股份作为国内最早提供智能卡产品及服务的上市公司,是国内上百家银行机构及三大运营商的长期合作伙伴。(佳音 周竹生 方良龙)



“国际消除对妇女暴力日”广场宣传

11月25日是“国际消除对妇女暴力日”,由市妇联主办的“反对家庭暴力 呵护美好生活”法治宣传活动在万达广场开展。现场通过悬挂横幅标语、发放宣传资料等方式,向市民宣传《反家庭暴力法》等相关的法律知识。现场,专业人士为市民提供了法律和心理咨询方面的服务。卢婷婷 谢道福 摄影报道

铁链“拦路”致人摔伤 法院调解化解纠纷

本报讯 “大晚上黑灯瞎火的,我在体育馆里好好走路,突然就被铁链绊倒了。一年时间里,我做了两次手术……”日前,市民高女士起诉镇江某体育馆,就生命权、健康权和身体权要求体育馆赔偿损失。

据了解,2017年12月的一天晚上,高女士到某体育馆给孩子送晚饭,从停车场步行至体育馆东侧主干道拐角处时,不慎被该处石墩间的铁链绊倒,双手受伤严重,经医院诊断为“两侧尺骨鹰嘴骨折”。

“体育馆在馆内道路上放置石墩,安装铁链,却没有设置路灯等照明设施和安全警示标志。事发时天色已晚,铁链的高度位于脚踝处,在黑暗的树荫下处于视线盲区,极易发生危险。体育馆对上述设施不作处理,未尽到安全保障义务,应承担全部责任。”为了维护自己的合法权益,高女士诉至镇江经济开发区法院,要求体育馆赔偿医药费、护理费等损失共计6万余元。

庭审时,被告方发表了答辩意见:原告作为完全民事行为能力人,应当尽到审慎的注意义务。她未能对周边环境可能造成的风险有所预见,未能尽到自我保护的注意义务,应对自己的行为负责。就原告伤情的误工期、护理期和营养期等问题,双方当庭进行了激烈的答辩。

考虑到司法鉴定耗时较长、鉴定费昂贵等情况,为早日解决双方矛盾纠纷,法院在征得双方的同意后,就原告伤情的误工期、护理期和营养期等问题咨询了上级法院法医。在得到反馈的咨询意见后,经开发区法院第一时间告知了双方,并组织双方调解。最终,双方达成一致意见,由被告给付原告3万元赔偿款一次性了结此案。(任佳佳 张凤春)



爱心人士关爱福利院

11月25日,“陈一刁慈善义工团队”和“农旧情真”30多名志愿者来到市社会福利服务中心生活护理部,为休养员送上过冬的棉衣。“陈一刁慈善义工团队”的志愿者们还帮助休养员理发、采耳、修脚等,送上贴心的关怀。马镇丹 闵裕 摄影报道

综保区管理局着力优化营商环境

领办解难题,通关效率大提升

本报讯 近日,位于新区通港路7号的江苏南锦电子材料有限公司,正加班加点忙于投产准备工作。由于企业刚落地综保区,对于进出手续不熟悉,综保区管理局工作人员主动上门服务,协调企业生产设备和原料进区问题,提升了企业建设效率,该公司上下干劲十足。

为实地解决企业发展难题,满足区内企业各类业务的需求,提升生产效率,镇江综保区管理局以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,开展“一人一重点、领办解难题”工作,深入调研企业发展问题。就简化非报关货物的快速通关、企业申报增值税一般纳税人试点、员工招聘等问题,他们积极对接海关、税务等部门,进一步创新协调服务机制和举措,为园区企业送上贴心服务,致力打造务实高效的开放环境。

“我们原材料采购来自全国各地,生产成品需发往全国各地以及出口至国外。在下午5点之前有时候没法全部完成进出区的核放、关

联以及空车确认流程,造成企业货品无法及时进出关运送,公司面临巨大压力。”江苏南锦电子材料有限公司相关负责人介绍,该公司今年刚在综保区注册成立,主要经营光电子材料、磁性材料、棱镜片、扩散板等的研发、制造、销售及技术咨询。由于不熟悉通关流程,企业时常无法在场站下班前全部完成货物进出计划。场站工作时间结束后,材料和成品的进出区业务办理只能等到第二天,一定程度上影响了企业生产。

综保区管理局党组在走访调研过程中,了解到园区其他企业也存在类似“痛点”。管理局党组将这个问题列为领办难题事项,迅速与场站服务单位、海关进行协商。在多次沟通协商下,最终综保区场站制定预约通关方案,为需要通关的企业提供精准服务——根据需求,对于紧急货物或需要场站服务单位、海关加班查验的货物,企业可通过电话、单一窗口平台等方式提前

预约,满足了企业货品进出关需求。同时,综保区还简化处理了企业非报关货物的快速通关问题,企业非报关的包装材料、生活消费品等可通过专用通道进出。

主题教育开展以来,综保区坚持问题导向,加强与各职能部门的沟通协作,形成合力,制定切实可行的解决办法,助力通关制度优化,将主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”十二字总要求贯彻落实到综保区的各项服务中。今年以来,为解决政策难懂不易操作问题,综保区多次举办协调座谈会,为企业答疑解惑;实地了解企业难处,主动协调沟通相关部门,解决企业在生产经营、货物监管等方面遇到的难题。

近年来,随着一系列优化营商环境、提高贸易便利化等改革措施的落地,综保区通关效率大幅提高,服务效能全面提升。据统计,1-10月份综保区实现工业应税销售6.2亿元,同比增幅32%,进出口总额

26.6亿元,同比增幅38%。

综保区管理局相关负责人介绍,综保区的营商环境有一定改善,但与企业的诉求还有很大差距。接下来,综保区将积极调整服务理念,主动融入服务环境,对主要进出口

企业采取送政策上门的对口服务;加强与联检部门的配合,优化通关流程,整合通关资源,改善通关一体化、便捷化的通关环境,提高通关服务效益,全面构筑综保区高质量发展的新优势。(张燕 任晓锋)



图为场站作业区。葛凌云 摄

新区教育领域专项治理成效显著

本报讯 “镇江新区在专项治理中布局前瞻、组织严密、举措有力、责任到位,在做实‘理想教育’、践行‘初心教育’上做出了显著成效;派驻纪检组在治理中不护短、不手软、敢于动真碰硬,树立了规范整治治本样。”近日,在全省“义务教育学校违规办学行为专项治理”督查反馈会上,督查组对新区给予高度肯定。

今年9月以来,新区纪工委派驻社会发展局纪检组将教育领域专项治理与主题教育相结合,针对群众反映集中问题,强化“监督的再监督”,携手教育主管部门积极履职,在学生晚作业、晚自习时段实地检查义务教育学校和校外培训机构,列出“义务教育学校违规办学”“校外培训机构乱象”“名师空中课堂使用”“阳光食堂监督”“四类问题整改清单,实施清单式管理、项目化推进,督促责任单位逐项落实、对标对号。同时“重拳出击”,严肃查处教育领域不正之风,坚决查处收送礼品、私存食堂款项等突出问题,对造成不良影响的典型案例通报曝光,起到良好的震慑和教育效果。

新区纪工委派驻社会发展局纪检组相关负责人介绍,通过和教育主管部门、学校的共同努力,治理工作取得明显成效,并且探索形成了一批特色做法,比如枫叶国际学校开放办学、镇江一外阳光体育、南师大镇江附小免费延时服务等已产生一定的影响力。新区将在已有工作基础上,巩固深化集中整治成果,加大师德师风建设力度,深化教育领域“放管服”改革,坚持立查立改、标本兼治,以教育系统良好的党风政风行风助推新区教育现代化建设。(沈鹏飞 许俊勇)



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com



寓教于乐 送安全

近日,丁卯美林湾幼儿园60余名幼儿走进新区交通安全教育基地,学习交通安全知识。民警用通俗易懂的语言,引导孩子们认识交通标识标牌、交通信号灯,并向孩子们讲解了交通常识,引导孩子们从小树立遵守交通规则、安全出行的观念。赵竹生 摄影报道

2020年居民医保办理新增多种缴费方式

本报讯 近日,镇江新区人社局、开发区税务局、社保中心新区办事处联合召开2020年城乡居民医疗保险征缴工作动员会,各镇(街道)劳动保障服务中心、村(社区)经办人员80余人参加会议。

会议要求,以服务民生为导向,宣传发动到位、经办服务到位、协调沟通到位,切实做到应保尽保、覆盖全民。

会上总结了2019年居民医保参保工作,并明确了2020年城乡居民医疗保险工作的注意事项,突出征收主体和缴费方式发生的具体变化,为经办人员初步讲解了政策变

化。来自新区社保中心、税务局的业务骨干详细说明了登记、缴费、退费经办流程。此次动员与培训增强了经办人员对政策的理解,切实提高了经办人员的业务水平。

据悉,此次居民医保办理时间为11月20日至12月25日,新增银行卡、微信、支付宝等缴费方式,征缴经办流程得到进一步规范,群众利益得到进一步保障。

新区人社局将继续做好统筹工作,对经办过程中产生的问题积极沟通协调,与税务局、社保中心携手推进2020年城乡居民医疗保险征缴工作。(朱运 刘红)